

Številka: 900-2/2023/3

Datum: 4. 6. 2024

ZAPISNIK 2. SEJE SVETA STARŠEV GIMNAZIJE LEDINA V ŠOLSLEM LETU 2023/24,

ki je potekala 4. junija 2024 od 17.00 do 18.00 v učilnici 7

Prisotni: člani Sveta staršev Gimnazije Ledina (lista prisotnih je priloga tega zapisnika) in ravnatelj Gimnazije Ledina, Roman Vogrinc

Predlagani dnevni red:

1. informacije o vpisu na Gimnazijo Ledina za šolsko leto 2024/25,
2. seznanitev z učnim uspehom odhajajočih četrtošolcev,
3. odločanje o nadstandardnih elementih v šolskem predmetniku v šolskem letu 2024/25,
4. potrjevanje izbora učil, ki niso vključena v učbeniški sklad za šolsko leto 2024/25,
5. predstavitev rezultatov ankete o šolski prehrani in ankete, izvedene med dijaki, o začetku pouka,
6. razno.

Predsednik Sveta staršev Gimnazije Ledina (v nadaljevanju predsednik) je v uvodu ugotovil, da je Svet staršev Gimnazije Ledina (v nadaljevanju Svet staršev) sklepčen.

K 1. točki

Ravnatelj je povedal, da je bila Gimnazija Ledina že peto leto zapored najbolj zaželena šola v državi za vpis v 1. letnik. Za 196 razpisanih mest v prvem krogu je na 1. dan prijav šola prejela 283 prijavnic. Po prenosu prijav pa jih je ostalo 217. Tako so tudi letos zaprosili Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, da odobri sprejem vseh 217-ih kandidatov in tako zapolnijo vsa mesta, predvidena za vpis v 1. letnik. Ministrstvo je prošnji ugodilo, tako da drugega kroga za vpis v 1. letnik v tem šolskem letu na Gimnaziji Ledina ne bo. V naslednjem šolskem letu bo v 1. letniku tako 7 oddelkov, ki bodo imeli po 31 učencev.

K 2. točki

Ravnatelj je povedal, da so rezultati šolskega uspeha odhajajočih četrtošolcev tudi letos zelo dobri. Kar 25 % dijakov je doseglo odličen uspeh, 47 % prav dobrega, 22 % dobrega, 3,3 % zadostnega in slabi 3 % imajo zaključen nezadostni uspeh.

Šolski uspeh je praviloma primerljiv s točkovnimi rezultati na maturi.

K 3. točki

Ravnatelj je razložil, da na Gimnaziji Ledina v 3. letniku poleg dveh obveznih tedenskih ur biologije tradicionalno poteka dodatna, 3. ura, pri kateri učitelji izvajajo praktične vsebine s področja živilske tehnologije (področje priprave hrane). Ta odločitev se je v preteklosti vedno izkazala za pozitivno, dijaki so z njo zadovoljni, saj vidijo v tem večjo korist kot pa dodatno obremenitev.

Šola želi s soglasjem staršev tudi v naslednjem šolskem letu izvesti dodatno uro biologije kot nadstandardni element v šolskem predmetniku.

Svet staršev je soglasno sprejel naslednji sklep:

SKLEP št. 1: Svet staršev Gimnazije Ledina podpira izvedbo dodatne ure biologije v 3. letniku Gimnazije Ledina v šolskem letu 2024/25.

K 4. točki

Člani Sveta staršev so kot delovno gradivo prejeli seznam cen učnega gradiva, ki ni vključeno v učbeniški sklad.

Svet staršev je sprejel naslednji sklep:

SKLEP št. 2: Svet staršev Gimnazije Ledina soglasno potrjuje predlagani izbor učil, ki niso vključena v učbeniški sklad, za šolsko leto 2024/25.

K 5. točki

Ravnatelj je predstavil rezultate ankete o šolski prehrani, ki je bila izvedena tako med starši kot dijaki.

76 % staršev je s prehrano zadovoljnih, med dijaki pa jih je zadovoljnih kar 83 %. Pri razdelitvi malice 48 % dijakov čaka manj kot 5 minut, 32 % čaka manj kot 10 minut in 14 % jih dobi malico takoj. 75 % dijakov ima občutek, da so obroki premajhni.

Na malico je prijavljenih več kot 300 dijakov (večina le iz 1. in 2. letnika) in kljub temu, da se na javni razpis prijavlja samo en dobavitelj, je ponudba raznovrstna.

Ravnatelj je predstavil tudi nov sistem naročanja na malico, ki bo v naslednjem šolskem letu potekal preko eAsistenta (tudi preko osnove, brezplačne verzije).

Pri anketi, ki je bila med dijaki izvedena o začetku pouka, se skoraj absolutna večina strinja, da se tudi v bodoče pouk pričanja ob 7:30. Prednost tega je tudi, da nimajo predur.

K 6. točki

Predstavnica 3. g je pohvalila izmenjavo v Bruslju, ki je potekala preko programa Erasmus+.

Glede izvajanja Prve pomoči na šoli so imeli starši pripombo, ker dijaki, ki še niso v 3. letniku, a že izpolnjujejo starostni pogoj za opravljanje tečaja, niso bili obveščeni o možnosti opravljanja tečaja. Ravnatelj je zagotovil, da bodo v naslednjem šolskem letu obveščeni tudi ti dijaki.

S strani staršev je bilo postavljeno vprašanje, ali je g. Domna Saviča, ki je predaval v sklopu predmeta Aktivno državljanstvo in ima močno politično angažiranost, predlagalo Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, ali se je za to odločila šola. Ravnatelj pojasni, da vse predavatelje izbereje učitelji Aktivnega državljanstva v skladu z učnim načrtom, pri čemer je vodilo, da izbirajo predavatelje, ki so strokovni po vsebini in ne izbirajo po njihovi osebni prezenci. Politično delovanje je na šoli prepovedano, lahko pa politično angažirana oseba predava na drugo temo, v skladu s svojo kompetenco. Svet staršev šoli priporoča, da v skladu s tem vabijo goste tudi v bodoče.

Pri vprašanju staršev, ali je možno, da dijaki ne bi pisali testov takoj po počitnicah, je ravnatelj odgovoril, da bi v tem primeru imeli tudi po tri teste na teden.

Pri vprašanju staršev, ali pri vpisu v 1. letnik na naravoslovno smer ostaja nemščina kot edini 2. tuji jezik, je ravnatelj pojasnil, da tako ostaja tudi v bodoče, saj reorganizacija kadrovske ni mogoča. Ob dodanih opcijah pa bi se podrl tudi celoten urnik. Ob tem doda, da je med bodočimi prvošolci močno v upadu zanimanje za ruski jezik.

Glede prijav na pripravo na maturo je ravnatelj pojasnil, da se polnost skupin določa glede na učni uspeh in da gre pri dodatnih urah matematike za pripravo na višji nivo. Pri angleščini pa gre za splošno pripravo, ki večinoma poteka po koncu pouka, in sicer 8. šolsko uro.

Andrej Prohinar,

predsednik Sveta staršev Gimnazije Ledina

